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Az úszók 126. országos bajnok-
ságának keddi versenynapján 
Zombori Gábor olimpiai 

szintidővel csapott a célba elsőként.  
A versenynap első futama a férfi 200 

méteres vegyesúszás volt, amelyben Zom-
bori diktálta a tempót végig.  

Már az első 50 méternél az élre állt, fél-
távnál pedig csak az tűnt kérdésesnek, 
mekkora előnnyel nyer majd. Végül egy 
testhosszal verte a második Török Domi-
nik Márkot. Zombori hatalmas egyéni 
csúccsal, 1:57.88-as idővel győzött, ami 
egyben azt jelenti, hogy a nyári olimpiai já-
tékokra is elutazhat. 

Gratulálunk! Büszkék vagyunk váro-
sunk fiatal sportolójára! 

(Forrás: 24.hu)

A képviselő-testület soron következő ülé-
sét március 26-án tartotta. Első napi-

rendben a Szigetszentmiklósi Rendőrkapi-
tányság Tököli Rendőrőrs 2023. évi beszámo-
lóját tárgyalták a képviselők. A beszámoló 
szerint csökkentek a bűncselekmények az 
előző évben, sőt soha ilyen alacsony nem volt 
még Szigethalmon. A testület egyhangúlag 
elfogadta a beszámolót. 

Második napirendben a Szigethalmi 
Polgárőr Egyesület 2023. évi beszámolója 
volt a téma, amely tartalmazta, milyen 
rendezvényeken végeztek munkát a pol-
gárőrök, mennyi időt járőröztek. A támo-
gatásokkal is elszámolt az egyesület. A be-
számoló egyhangú elfogadása megtörtént. 

Majd a Hegedüs Géza Városi Könyvtár 
2023. évi szakmai beszámolóját és 2024. évi 
munkatervét hagyták jóvá a képviselők egy-
hangúlag. A beszámolót a testületen kívül a 
szakmai szervezetek is megkapták. Az ada-
tok szerint az igénybe vevők száma ismét el-
érte a pandémia előttit. Sok új rendezvényt 
szerveztek és terveznek erre az évre is. 
Mind a két beszámolót és a munkatervet 
egyhangúlag elfogadták a képviselők. 

Negyedik pontban a Városi Szabadidő-
központ 2023. évi szakmai beszámolóját 
hagyták jóvá a képviselők egyhangúlag. Az 
intézményi beszámoló tartalmazza a civi-
lekkel való együttműködést, rendezvények 
szervezését, ingatlanok hasznosítását. Kü-
lön bemutatja a Placc működését és az oda 
szervezett rendezvényeket, valamint a 
2023. évi költségeket és bevételeket. 

 (Folytatás a 2. oldalon)

Tavaly, karácsony előtt már negyedik 
alkalommal látogattunk el a Dankó 
utcai óvodába, amely „Hajléktalan 

óvodaként” él a köztudatban. Az ide járó 
apróságok halmozottan hátrányos helyze-
tű, rossz szociális körülmények között élő 
gyermekek, akik eleve hátrányokkal indul-
nak az élet minden területén, emiatt ren-
geteg figyelmet és törődést igényelnek. 
Gyakran koraszülöttként jönnek a világra, 
többen az életkörülményeik miatt asztmá-
sak, alultápláltak. Főtt ételhez nem ritkán 
csak az óvodában jutnak. Az önök jóvoltá-
ból – ha csak egyetlen napra is – feledtetni 
tudjuk ezekkel a gyermekekkel az életük 
nehézségeit. Úgy gondoltuk, hogy idén 
nem várunk decemberig, hanem már má-
jusban, gyermeknap alkalmából is meglep-
nénk őket és most édesanyjukat is, hiszen 
közeleg anyák napja. 

A kicsik szórakoztatásáról ez alkalom-
mal is a Csengettyű bábcsoport gondos-
kodik. 

A megvalósításhoz most is elengedhe-
tetlen az önök önzetlen segítsége, az össze-
fogás ereje, melyről már számtalan alka-
lommal tanúbizonyságot tettek. 

Olyan tartós élelmiszerekre lenne szük-
ség, amelyek főzés nélkül fogyaszthatók: 
különféle konzervek, szeletelt kenyér, tartós 
tej, cukorka, csokoládé. Nagyon örülnének 
ezen kívül mesekönyveknek, fejlesztő esz-
közöknek is: festék, ecset, ragasztó, ceruza, 
zsírkréta, rajzlap, színes papír, gyurma, ki-
rakó…stb. Az anyukákat higiéniai termé-
kekkel szeretnénk meglepni: egészségügyi 
betét, törlőkendő, tusfürdő, sampon, szap-
pan, dezodor, fogkefe, fogkrém, fésű…stb. 

Akinek módjában áll és szeretne segí-
teni, előzetes telefonos egyeztetés után két 
gyűjtőponton teheti meg május 10-ig:  

Rákóczi utcai Szivárvány Bölcsőde – 
Kiss Viktória: 06 20 344 7772. Török Ilo-
na: 06 70 938 9796. Hálásan köszönünk 
minden segítséget! 

Kiss Viktória  önkorm. képviselő, 3. vk. 

Anyák napi – gyermeknapi gyűjtés a  
„hajléktalan óvodának”

Tisztelettel köszöntöm az édesanyákat anyák napja alkalmából. 
Fáki László polgármester

Zombori Gábor olimpiai szinttel nyert az  
országos bajnokságon
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(Folytatás az 1. oldalról) 
A következő napirendben a képviselők 

egyhangúlag elfogadták az önkormányzat 
2023. évi belső ellenőrzéséről szóló beszá-
molót. A belső ellenőr feladata az önkor-
mányzat és intézményeinek működését 
vizsgálni. A vizsgálatok kiterjednek a jogi 
szabályosságra és a pénzügyi feladatok el-
végzésére. 

Hatodik napirendben a civil szerveze-
tek Támogatási Szabályzatának módosítása 
történt meg. A legfontosabb módosítás az 
alábbi volt: „Projekt, rendezvény céljából tá-
mogatott esemény esetében a támogatott kö-
teles – igazolható módon – értesíteni a terem-
bérletet biztosító önkormányzati intézményt 
az eseményt érintő változásról (például az 
esemény elmaradása, lemondása, időpont-
változás esetén stb.). Támogatott a megálla-
pított terembérleti díjat köteles megfizetni az 
intézmény részére abban az esetben, ha nem 
értesíti az intézményt az eseményt érintő 
változásról, vagy késve – az esemény eredeti 
időpontját megelőző 30. napon, vagy azt kö-
vetően – értesíti az intézményt.” A szabály-
zat módosítását egyhangúlag fogadta el a 
képviselő-testület. 

Ezután a civil szervezetek támogatásá-
ról szóló pályázat kiírása történt meg.  

Szigethalom Város Önkormányzata 
2024. évi költségvetésében a civil szerveze-
tek számára 4.200.000 Ft, a sportszerveze-
tek számára 6.000.000 Ft összeget különí-
tett el. Az egyesületek, alapítványok, klu-
bok, baráti körök (továbbiakban: civil 
szervezetek), valamint sportszervezetek 
számára a támogatás igénybevétele pályá-
zat útján történik. A pályázattal kapcsolatos 
részletszabályok a támogatási szabályzat-
ban találhatók. A képviselő-testület egy-
hangúlag jóváhagyta a pályázat kiírását. 

Nyolcadik napirendben a közétkeztetés 
nyersanyagköltségeiről és térítési díjairól 
szóló rendeletének módosítása volt a téma. 
A rendeletben a díjak nem változtak, csak 
a bölcsődei térítési díj számítása. A képvi-
selők egyhangúlag elfogadták a rendelet 
módosítását. 

A következő napirendben Szigethalom 
Város Önkormányzatának 2023. évi III. 
számú előirányzat-módosítását tárgyalta a 
testület. 

A képviselő-testület a Szigethalom Vá-
ros Önkormányzat 2023. évi költségvetésé-
ről szóló 2/2023. (II.28.) rendeletének 
187/2023. (X.17.) módosító rendeletével az 
önkormányzat 2023. évi összesített költ-
ségvetésének kiadási és bevételi főösszegét 
5 562 529 683 Ft-ban állapította meg. Jelen 

előterjesztés a 2023. októbertől decemberig 
terjedő időszak központi forrásokat érintő 
módosításait, az intézmények saját hatás-
körben végrehajtott és a testület által enge-
délyezett módosításait tartalmazza. Így a 
módosítással a főösszeg 5 885 741 726 Ft: 
az előirányzat 323 212 043 Ft-tal emelke-
dett. A rendeletet egyhangúlag fogadta el a 
képviselő-testület. 

Ezt követően Szigethalom Város Ön-
kormányzat Képviselő-testülete és szervei 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
12/2014. (XI.4.) Kt. rendeletének módosí-
tása volt a téma. A módosítással a szemét-
szállítási díjkedvezmény és a tüzelési támo-
gatás megállapításának feladat- és hatáskö-
re a Humán és Népjóléti Bizottságtól 
átkerült a polgármesterhez, mint normatív 
támogatás. A képviselők egyhangúlag elfo-
gadták a módosítást. 

A következő napirendben Szigethalom 
Város Önkormányzat Képviselő-testületé-
nek a mezőgazdasági haszonállatok tartá-
sáról szóló 32/2012. (XII. 20.) önkormány-
zati rendeletének hatályon kívül helyezése 
történt meg. Szigethalom Város Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a mezőgazda-
sági haszonállatok tartásáról szóló 32/2012. 
(XII. 20.) önkormányzati rendeletében sza-
bályozza a haszonállatok tartását. Az élel-
miszerláncról és hatósági felügyeletéről 
szóló 2008. évi XLVI. törvény 6. § (6) be-
kezdése kimondja, hogy mezőgazdasági 
haszonállat tartása önkormányzati rende-
letben nem korlátozható. Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (3) bekezdése alap-
ján az önkormányzati rendelet más jogsza-
bállyal nem lehet ellentétes, ezért a mező-
gazdasági haszonállatok tartásáról szóló 
rendeletet hatályon kívül kell helyezni. A 
képviselők egyhangúlag hatályon kívül he-
lyezték a rendeletet. 

Ezek után tájékoztatókat hallgattak meg 
a képviselők. 

A következő bizottsági és képviselő-tes-
tületi ülések az alábbi időpontokban lesz-
nek: 

Humánpolitikai és Népjóléti Bizottsági 
ülés: május 14. 

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés: 
május 16. 

Képviselő-testületi ülés: május 21. 
Az ülések nyilvánosak, helyszínük: Szi-

gethalmi Polgármesteri Hivatal díszterem. 
Az üléseket élőben nézheti, illetve a későb-
biekben is megtekintheti a www.onkor-
manyzati.tv honlapon. 

Fáki László 
polgármester 

Javult a közbiztonság az elmúlt évben Fogadóórák

• Fáki László polgármester 2024. május 13. 
(hétfő) 14:00-18:00 óra között, előzetes beje-
lentkezés alapján. Bejelentkezni a 24-403-
656, 101 vagy 134 mellék, vagy titkarsag@szi-
gethalom.hu lehet. Helyszíne: Polgármesteri 
Hivatal 

• Körmendy Zsófia (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 1. választókerület képviselő-
je. Telefon: +36/20-433-7638. E-mail: zsofi. 
kormendy@gmail.com 

• Kok-Mermeze Krisztina (Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 2. választókerület kép-
viselője. Telefon: +36/70-334-8916. E-mail: 
kokkriszta@gmail.com 

• Kiss Viktória (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 3. választókerület képviselője.  
Telefon: +36/20-344-7772. E-mail: kiss.vik-
toria2315@gmail.com 

• Blum Zoltán (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 4. választókerület képviselője.  
Telefon: +36/30-688-1384. E-mail: blum.zol-
tan@szigethalom.hu 

• Sztrapkó Norbert (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 5. választókerület képviselője. 
Telefon: +36/20-992-0114. E-mail: sztrapko 
@gmail.com 

• Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 6. választókerület képviselő-
je. 2024. április 22. (hétfő) 18:00-19:00 óra 
között, a SZÉP ABC presszójában. Telefon: 
+36/70-984-8827. E-mail: suhai.timea@ 
gmail. com 

• Török Ilona (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 7. választókerület képviselője. Te-
lefon: +36/70-938-9796. E-mail: torok.ica001 
@gmail.com 

• Nagy Viktor (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 8. választókerület képviselője. Te-
lefon: +36/30-934-0480 

• Tóth József Fidesz-KDNP. Telefon: +36/20-
947-5366. E-mail: tothjozsef58@gmail.com 

• Adorjánné Csapó Gyöngyi Fidesz-KDNP. 
Telefon: +36/70-331-9904. E-mail: csapo 
gyongyi@freemail.hu 

• Molnár Sándor FIDESZ-KDNP. Telefon: 
+36/30-952-3346. E-mail: molnarsandor 
0527@gmail.com 
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Új választások eredményeként 2014-
ben az Összefogás Szigethalom 
Egyesület hozta el a mandátumok 

többségét. Fáki László polgármester újra bi-
zalmat kapott a következő öt éves ciklusra. 
Uniós támogatásból elkészült és átadták az 
új szennyvíztisztító telepet Tökölön, amely 
három önkormányzat összefogásából épült 
meg. Elkészült a József Attila úti bölcsőde új 
épülete így már hét bölcsődei csoportot tud-
tunk működtetni a városban. Szintén uniós 
támogatásból elkészült a Széchenyi iskola 
szigetelése, ablakcseréje és napelem rendsze-
re, ami az energia nagy részét adja. Bel-
ügyminisztériumi támogatásból megújult az 
iskola konyhája is. Két tagóvodában felújí-
tásra kerültek a vizesblokkok. Megépült a 
Mű úti gyalogátkelő a Volánbusz pályaud-
varnál. Nagy sikerrel lezajlott az első Erzsé-
bet tábor. Az Eon-val együttműködve „fé-
nyes” sikerként könyvelhettük el a közvilá-
gítás rekonstrukcióját és rendszerbővítését.  

A 2019-es választáson ismét az Össze-
fogás Szigethalomért Egyesület hozta el a 
mandátumok többségét Fáki László veze-
tésével. Folytatódtak ebben a ciklusban is 
a fejlesztések és a város közösségé kovácso-
lása.  

Átadtuk a Rákóczi utcai bölcsőde bő-
vítésével létrejött két új csoportszobát, így 
már kilenc csoportot tudtunk indítani. 

EU-s pályázati pénzből elindult a Duna-
sor felújítása a Karám köztől egészen Tökö-

lig. Teljes útburkolatcsere, új buszmegállók, 
buszvárók épültek, illetve a két végén két bi-
ciklitároló és pihenőhely. Saját forrásból el-
indult a Mű úton, a Boglya utca és a Gyü-
mölcshalom között a járdaépítés, valamint a 
Szabadkai utcai járda is meghosszabbodik 
az erdőn keresztül a Dunasorig. Az erdőben 
a járdával egyidejűleg elkészült a közvilágí-
tás is. A lakosság anyagi segítségével több ut-
cában helyeztünk ki „fekvőrendőröket”, ele-
jét véve a gyorshajtásoknak. Új gyalogátke-
lőket építettünk a Széchenyi és a Szent 
István általános iskola elé. Az állam által 
ígért új iskola megépítéséhez, komplex víz-
ügyi fejlesztéseket végeztünk, amik az egész 
város biztonságosabb ellátását teszik lehető-
vé. Víztorony épült a Wass Albert utcában 
és egy új kutat fúrtunk a Szent István isko-
lánál. Elkészült a nyomóvezeték Váci utcától 
a Nefelejcs utcáig, majd a Nefelejcs utcai át-
emelőtől a Vízmű utcáig, ami tehermentesíti 
a Rákóczi utcai átemelőt. Elkészült a polgár-
mesteri hivatal teljeskörű szigetelése, amihez 
a forrást ingatlan eladásából tudtuk biztosí-
tani. Új kamerákat helyeztünk ki a város kü-
lönböző pontjain, így az összes bevezető utat 
kontrol alatt tudjuk tartani. Létrehoztunk 
egy bringapályát, kis kreszparkkal, gördesz-
ka pályával és ezt bővítve kialakítottuk a 
Placcot, ahol koncerteket és egyéb rendez-
vényeket szervezünk. Három éve működte-
tünk jégpályát, amit pályázati támogatásból 
vásároltunk, idén már teljesen fedett volt. 

A Dísz téren teljes egészében felújítottuk a 
játszóteret. A régi, leromlott állapotú fajáté-
kokat lebontottuk, és új, fémből készültek 
kerültek a helyükre. Több jótékonysági ren-
dezvényt szerveztünk beteg gyermekeknek, 
tűzkárosultaknak. Pályáztunk EU-s pénzek-
re. Az idősek bentlakásos otthonának ener-
getikai felújítására, az alapszolgáltatások 
épületének felújítására, bővítésére. A régi te-
mető emlékparkká alakítására és egy új két 
csoportos bölcsődére. Jelenleg már folynak 
a munkálatok mindegyik esetben. Húsvét-
kor, anyák napjára ismételten feldíszítettük 
a Dísz teret. A húsvéti rendezvényt nyuszi-
szépségversennyel, állatsimogatóval, játé-
kokkal tettük vidámabbá. 

Tisztelt olvasók! Ezzel a város utóbbi 
20 esztendejét bemutató sorozatunk végé-
hez értünk. 20 esztendő nem nagy idő egy 
település történetében, még ha oly fiatal 
városról is van szó, mint szeretett ottho-
nunk, Szigethalom. De írásainkból jól lát-
szik, hogy mégis mekkora ívet írt le ennyi 
idő alatt, mennyire sokat fejlődött, gazda-
godott, hány új és újabb fejlesztés állt az 
önök szolgálatába ilyen rövid idő alatt, 
amelyek célja egyetlen mondatban össze-
foglalható: hogy minél jobban, otthono-
sabban érezzék magukat szűkebb hazájuk-
ban. Bízunk benne, hogy az elkövetkező 
években is ilyen elkötelezettséggel és sike-
resen építhetjük közösen városunkat. 

-vnm- 
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Szemétszállítás rendje 

Tisztelt lakosok! Ezúton szeretnénk 
tájékoztatni Önöket, hogy az „Aries” 
Nonprofit Kft. Kommunális egysége 

2024. májusában a szelektív hulladék be-
gyűjtését az alábbiak szerint ütemezi: 
Szelektíven gyűjtött műanyag (Pet és 
HDPE) és fém (üdítő és sörös doboz) el-
szállítása: 19. hét május 6–10. 21. hét má-
jus 20–24.; 23. hét június 3–7. 
Szelektíven gyűjtött papírhulladék el-
szállítása: 20. hét május 13–17. 
Házhoz menő zöldhulladék elszállítása: 
2024. év áprilisában az ARIES Kft. az aláb-
bi időszakban végzi Szigethalom területén 
a háztartásokban keletkező zöldhulladék 
házhoz menő rendszerben történő be-
gyűjtését: 2024. április 29 – május 3-ig  (a 
rendes hulladékszállítás napján) 
A rendeleti előírásokkal összhangban a 
zsákolható zöldhulladék elszállítása kizá-
rólag az „ARIES" NKft. ügyfélszolgálatán 

és a cégünkkel szerződésben álló üzletek-
ben forgalmazott biológiailag lebomló, 
átlátszó, zöld színű Aries felirattal ren-
delkező, 110 liter űrtartalmú biohulla-
dék gyűjtő zsák alkalmazásával történik. 
Továbbá az ágakat, gallyakat egy méteres 
darabokban kötegelve kérjük kihelyezni. 
A fentieken túl lehetőség van a lakosság 
számára a zöldhulladék kukaedényzetben 
történő gyűjtésére, mely célra kizárólag 
120 l-es Barna színű, vagy „Zöldhulla-
dék” felirattal ellátott kukák alkalmazha-
tóak. Ez esetben a gyűjtőedényeket az in-
gatlantulajdonosoknak kell beszerezniük. 
Felhívjuk figyelmüket továbbá, hogy 
amennyiben ilyen kukát kívánnak hasz-
nálni, azt előzetesen jelenteni kell az Aries 
Kft. felé! 
Megértésüket és együttműködésüket kö-
szönjük. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal



4 2024. május

Szigethalmi Híradó

Virágosítás a Föld napja alkalmából

Családháló díj a 
bölcsődének

A Föld napjának szellemében április 
19-én a Zöld Háló Egyesület és Re-
gényi Tiborné (Aranka) vezetésé-

vel egy lelkes csoport önkéntes gondosko-
dott arról, hogy a Nobilis Humán Szolgál-
tató bölcsőde előtti virágládák új életre 
keljenek. Az akció nem csupán a környezet 
szebbé tételét szolgálta, hanem egyúttal a 
fenntarthatóság és a környezeti nevelés 
fontos üzenetét is közvetítette. 

Az esemény során a bölcsőde előtti te-
rületet nem csak rendbe tették, hanem új 
virágokkal is beültették, így a gyermekek 
minden nap egy színpompás és élénk kör-
nyezetben léphetnek be az intézmény ka-
puján. A virágültetési projekt kiváló lehe-
tőséget biztosított a kicsik számára, hogy 
közelebbről is megismerjék a természetet 
és annak gondozását. 

Regényi Tiborné, a Zöld Háló Egyesü-
let elnöke, kiemelte: „A Föld napja tökéle-
tes alkalom arra, hogy felhívjuk a figyelmet 
a környezettudatos gondolkodásra és cse-
lekvésre. Fontos, hogy már kisgyermek 
korban elkezdjük formálni az ökológiai 
gondolkodásmódot, hiszen a korai nevelés 
meghatározó lehet az egész további életre 
nézve.” 

A bölcsőde vezetősége is támogatja a 
fenntarthatóságot, mint intézményi célki-
tűzést, és örömmel vesz részt minden ha-
sonló kezdeményezésben. Az intézmény 
elkötelezett amellett, hogy a gyermekeket a 
természet szeretetére és a környezettudatos 
magatartásra nevelje. 

A virágültetési nap remélhetőleg inspi-
rál másokat is hasonló cselekedetekre. 

Ezen a napon minden résztvevő, kicsi 
és nagy, együtt ünnepelte a bolygónk iránti 
tiszteletet és felelősségvállalást.  

 
Domonkos István  

Nobilis Humán Szolgáltató

Idén is megrendezték a rangos Család-
háló díj átadó ünnepséget, amelyen tíz 
kategóriában ismerték el a gyermek-

gondozás és -nevelés terén kiemelkedő 
munkát végző szakembereket és intézmé-
nyeket. Az ünnepség helyszíne a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtu-
dományi Karának díszterme volt, ami le-
nyűgöző környezetet biztosított az ese-
ményhez. Az elismerések között szerepelt 
többek között az év védőnője, bölcsődei 
kisgyermeknevelője, családi és klasszikus 
bölcsődéje, óvónője és óvodája, valamint a 
házi- és kórházi gyermekorvosok. Külön-
díjakat is adtak át, mind egyéni, mind in-
tézményi kategóriában. 
A Nobilis Humán Szolgáltató kiemelkedő-
en szerepelt, az év bölcsődei kisgyermek-
nevelője, a klasszikus bölcsőde és az egyéni 
kategóriában is különdíjas jelölést kapott. 
Az eseményt Raj-Czefrenek Léna, a család-
háló díj vezető szerkesztője nyitotta meg, 
aki köszöntötte a jelölteket és méltatta az 
őket jellemző odaadó munkájukat. A mi-
niszterelnökhelyettes, Révári Bence meg-
indító beszédben köszönetet mondott a je-
lölteknek, kiemelve a családtámogatási 
rendszer fontos szereplőiként betöltött he-
lyüket. Ezt követően Hornung Ágnes, a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium csa-
ládokért felelős államtitkára a bölcsődék 
szerepének növekedéséről és jövőbeli ter-
vekről beszélt. 
A Zeneakadémia növendékeinek magas 
színvonalú műsora szolgáltatta az est kul-
turális betétjét, amely magával ragadta a 
közönséget. Az ünnepség a díjazottak sze-
mélyes elismeréseivel zárult, akik képkeret-
be foglalt elismerést és egy-egy gyönyörű 
csokor virágot vehettek át. 
Az estet egy könnyed fogadás zárta, ahol 
pogácsával és teasüteménnyel kínálták az 
ünneplő közönséget, tovább erősítve a kö-
zösségi szellem és az ünnepélyes hangula-
tot. Az esemény nemcsak az elismerések 
átadásával, hanem a gyermekgondozás te-
rületén dolgozók közötti összetartás és tá-
mogatás erősítésével is hozzájárult a ma-
gyar családpolitika sikeréhez. 
Szajkó Katalin Edina, Domonkos István 

Nobilis Humán Szolgáltató

2024
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Ez történt a Széchenyiben 

A tavaszi szünet előtti diáknapon já-
tékos, sportos, ügyességi felada-
tokkal, vetélkedőkkel teli progra-

mokat szerveztünk a gyerekeknek. Az al-
sósok a húsvéti ünnephez kapcsolódó 
Nyuszi bulin ügyeskedtek, a felsős osztá-
lyok egy Safari témájú akadályversenyen 
mérték össze tudásukat, kreativitásukat, 
gyorsaságukat. Sikeres és vidám nap volt, 
ahol tanár, diák, szülő együtt dolgozott és 
jól érezte magát. Ezúton is köszönjük a se-
gítő szülők munkáját! 

Wéber Adrienn 

Diáknap 

Március 18-22. 
között zajlott a 
14. HAPPY-hét, 

melyben idén 1144 intéz-
mény vett részt országo-
san, köztük mi is. Ezen a 
héten minden nap tanó-
rákba beiktatott és tanórán 
kívüli játékos feladatokkal, 

oktatóvideókkal hívtuk fel 
a diákok figyelmét a víz 
nélkülözhetetlen szerepé-
re. Nagy hangsúlyt fektet-
tünk a vízivás fontosságá-
ra. Az osztályok verse-
nyeztek egymással, ki hoz 
több vizes palackot na-
ponta. Március 22-én, a 

víz világnapján kék színű 
felsőben szimbolizáltuk a 
közvetlen közelünkben lé-
vő természeti kincset, a 
Duna és a Kis-Duna talál-
kozását. Tartalmas és 
hasznos hét volt, mind-
annyian sokat tanultunk 
belőle. -wa-

Happy-hét 
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Jó hangulatú „nyuszi bulival” ünnepeltük 
a húsvétot.

Nyuszi buli
Ez történt a Széchenyiben 
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A Szent István eseményei

Az 5. évfolyamosok számára a 
Vígszínház egyik munkatársa, 
Lévai Barbara drámapedagó-

giai foglalkozást tartott diákjainknak, A Pál 
utcai fiúk című olvasmányunk kapcsán. 

A Vígszínház fontos feladatának tartja, 
hogy foglalkozásokkal a gyerekek kreativi-
tásukat és játékkedvüket előcsalva önálló 
gondolkodásra ösztönözze őket. Segítséget 
nyújtanak nekik abban, hogy játékos fel-
adatokon keresztül felfedezzék egy-egy elő-
adás, illetve olvasmány miként érinti saját 
világukat, mindennapi problémáikat. 

Földesi Zsanett 

A Magyar Vöröskereszt 52. területi 
elsősegélynyújtó versenyén szép si-
kereket értek el a 8.c-s diákjaink. 

Szabó Vivien, Kurucz Réka, Pimvicska-Da-
nyi Lara, Kovács Milán, Patkó Loránd – 
Szigetszentmiklóson az Ádám Jenő Általá-
nos Iskola és Művészeti Iskolában méret-

tették meg magukat. Az öt fős csapat két-
fajta tesztfeladatot oldott meg, majd szépen 
helyt állt a 13 állomásos gyakorlati felada-
tokon is. A gyakorlaton különböző életsze-
rű szituációkban (áramütött sérült ellátása, 
koponyasérült ellátása, fejsérült, gördesz-
kás baleset, asztmás ellátása) kellett számot 

adni arról, hogy valóságos helyzet esetén, 
hogyan kérnének a mentősöktől segítséget, 
hogyan látnák el addig a sérültet. A sok 
gyakorlásnak meglett az eredménye, 8. he-
lyezést ért el a „SZUPERHALOM” néven 
indult csapat. 

Nagyné Végh Ágnes

Elsősegély magasfokon

Színházi foglalkozás

Március 25-én a Városi Könyvtár 
szavalóversenyén jártak az 1-2. 
évfolyam legjobb versmondói. 

  
Akikre büszkék  
vagyunk:  
 
II. helyezés:  
Gyurcsik Olivér 2.c 
osztályos tanuló 
 
III. helyezés:  
Kecskés Izabella 2.c  
osztályos tanuló 

Szavalóverseny
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A fenntarthatóság témahét keretén 
belül Emese néni, a Budakeszi Va-
daspark munkatársa Fedezd fel az 

erdőt az erdészekkel! témakörben tartott 
előadást. Az interaktív foglalkozást a ta-

pasztalás és a játékosság jellemezte, ezzel 
nagyobb tudáshoz jutottak a gyerekek az 
erdő élővilágáról. 

A témahét alatt az Argos Állatvédelmi 
Egyesület az állatok védelmére, tiszteletére 

hívta fel a tanulók figyelmét. Bemutatták, 
hogy mennyire fontos szerepet tölt be kör-
nyezetünkben az ember legjobb barátja. A 
szülők támogatásával hozzájárultunk a ku-
tyusok ellátásához. 

Erdőpedagógiai előadás

A Mesesziget Bábcsoport előadásá-
ban a húsvétra hangolódtunk. Az 
előadás keretében a gyerekek a bá-

bok segítségével a húsvét történetével és 

szokásaival ismerkedhettek meg. A lelkes 
közönséget az előadók apró ajándékkal ju-
talmazták meg.

Mesesziget Bábcsoport előadása 

A Szent István eseményei
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INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT  
Szemüvegkészítéssel egybekötve  

2024. május 21-én (kedd)  
1200 órától – 1800 óráig  

SZIGETHALOM  
Hegedüs Géza Városi Könyvtár  

József Attila u. 59.  

ÓRIÁSI SZEMÜVEGKERET ÉS LENCSE AKCIÓK  

20% – 70% 

+ Ajándék tok és törlőkendő (rendelés esetén) 
Ezen szórólap felmutatásával ön jogosult további  

5000 Ft kedvezményre  

-  5 0 0 0  F t

A Föld napja 
Egy nap, aminek egész évben jeles napnak kellene lennie 

Magyarországon a Föld napját 
1990 óta ünnepeljük. Napjaink-
ban ez az ünnep még fontosabb, 

mint eddig valaha.  
A változtatás még sürgetőbb, mint ed-

dig. Változtatnunk kell szokásainkon, élet-
vitelünkön, hogy ne szennyezzük tovább a 
Földet.  

A fogyasztói társadalom egyik nagy 
problémája, a hatalmas mennyiségű sze-
mét, amit az emberiség termel. A cél az vol-
na, hogy ezt a hatalmas mennyiséget csök-

kenteni tudjuk. Gyakran rossz példát lát-
nak a gyerekeink, de szerencsére itt Sziget-
halmon is pl. az erdőtakarítással a megol-
dást is láthatják, sőt részesei lehetnek.  

Otthon, családon belül a szelektív hul-
ladékgyűjtéssel is követhető mintát adha-
tunk a környezet szennyezés megelőzésé-
re. Átgondolt vásárlásainkkal, szintén jó 
példával járhatunk elől. Ne vásároljunk 
felesleges dolgokat, nem biztos, hogy 
mindig kell a szebb, az újabb, a legdivato-
sabb.  

A gyermekeink környezetvédelemre 
történő nevelése életbevágóan fontos, jövő-
jükre nézve. Hogy utódaink számára is él-
hető legyen Földünk, az rajtunk múlik. 

Óvodánk környezeti nevelésének alap-
elve is erre épül.  

„A természetben ne hagyj mást magad 
után, csak a lábad nyomát, és ne vigyél el 
mást, csak az emlékeid!” 

A Föld napja témakör nagyon sokrétű, 
rengeteg ismeret belefér, a legfontosabb ta-
lán mégis annak a tudatosítása a gyerekek 
számára, hogy óvnunk kell a Földet, vi-
gyáznunk kell rá. 

„Földünk ritka élőlényei, állatai, növé-
nyei, rovarjai és még a mikroorganizmusok 
közül is jó néhányat egyáltalán nem fog is-
merni a jövendő nemzedék. Megvan a ké-
pességünk és a felelősségünk. Lépnünk kell, 
mielőtt késő lesz.” (Dalai Láma) 

Dancs Mariann  
óvodapedagógus 

Kultúra, feltöltődés,  
meghittség

A szigethalmi nyugdíjasok klubjában „Filléres Emlékek” 
címmel rendezett délutánunk nagyon jól sikerült. Meg-
hívott vendégünk Gyöngyösi Szabó Katalin költő és író 

gyönyörű verseket adott elő, saját költeményéből is hallhattunk 
verseket. Szecsődi György zenész-énekes még fokozta a hangula-
tot, saját és ismert dalokkal megtűzdelve. A megszokott kedves 

tagjaink és vendégeink kö-
zött ismét egy kellemes dél-
utánt élhettünk át. Ezúton is 
köszönöm mindenkinek, 
hogy megtiszteltek bennün-
ket. 

Továbbra is szeretettel 
várjuk az érdeklődőket 
minden hónap páratlan hét 
keddjén 14:00 órától a 
VSZK-ba, a Sport utca 4-be.   

 
-P.Lné-
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• Május elsején a könyvtár zárva! Ezen a 
napon keressék a könyvtári pavilont a 
szigethalmi majálison!  

• Mesekuckó: május 11-én, szombaton 10 
órakor  

• Látásvizsgálat: május 21-én, kedden 12 
órától 18 óráig 

• Május 25-én, a Városi Gyermeknapon 
keressék a könyvtári pavilont! 

• Könyvklub: május 30-án, csütörtökön 
16.30-kor 

• Kisbogár Zeneovi június 1-én, szomba-
ton 10 órakor 

• A Szigethalmi Fotóklub kiállítása meg-
tekinthető június 1-ig nyitvatartási idő-
ben. 

• Kisbogár zenés foglalkozás: pénteken-
ként 10 órakor 

• Sakk foglalkozás szombatonként 10.00-
kor 

Könyvtári hírek KÖNYVTÁRI
KÖNYVKLUB

MÁJUSI KÖZÖS
KÖNYV

Szeretettel várok mindenkit 
május 30-án (csütörtökön)16:30 kor.

SZERVEZŐ: FUCSKÓ ALEXANDRA

" Ez a történet azoknak az okos
lányoknak szól, akik nem hajlandók

ostobának tettetni magukat."
RACHEL YODER

A hagyományokhoz híven 2024-ben 
is megrendeztük a városi szavaló- 
és szépolvasóversenyt. A szavaló-

versenyt – melyen a szigethalmi óvodások 
és az általános iskolák 1-2. osztályos tanulói 
vettek részt – a 100 éve született Kormos 
István tiszteletére szerveztük, témája „Vac-
kor és barátai”. 

A szépolvasóversenyen az általános is-
kolák 3-4., 5-6., 7-8. osztályos tanulói és a 
felnőtt korosztály tagjai indulhattak. A té-
ma: „Szabó Magda írói munkássága” volt. 

Minden kategóriában indult versenyző, 
a zsűritagok építő jellegű észrevételeivel ér-
tékelték a résztvevőket.  

Minden versenyző könyvjutalomban 
részesült, melyet köszönünk a Fenntartó-

nak (Szigethalom Városi Önkormányzatá-
nak). 

Továbbá köszönjük a felkészítő pedagó-
gusok és szülők munkáját, a zsűritagok 
részvételét és értékeléseit. A Nebuló Közét-
keztetési Intézménynek a vendégek számá-
ra elkészített szendvicseket. A Gyöngyike 
Cukrászműhelyének köszönet a finom  apró-
süteményekért. 

Végül, de nem utolsó sorban köszönöm 
a kollégáimnak a szervezésben és a lebo-
nyolításban való aktív segítségüket. 

Bízom benne, hogy a nagy sikerre való 
tekintettel jövő tavasszal is otthont adha-
tunk a patinás rendezvénynek. 

 
Horváth Zsolt  

könyvtárigazgató 

A költészet napja alkalmából az idei 
évben Kenesei-Holics Réka Kalei -
doszkóp-díjas  versmondó előadó-

estjén vehettünk részt a Hegedüs Géza Vá-
rosi Könyvtárban. Elhangzottak versek 
Tóth Árpád, Vörösmarty Mihály, Lánglelkű 

Petőfi, Kosztolányi Dezső, József Attila, Sza-
bó Magda, Lackfi János tollából. A megze-
nésített versekkel tarkított előadás folyamán 
József Attila szerelmi költészetébe is bepil-
lantást nyerhettünk. A zongoránál Bende 
Júlia zongoraművészt köszönthettük, aki 
gyönyörű kíséretet, aláfestő zenét játszott. 
Ujjai alól szebbnél szebb dallamok kúsztak 
a közönség fülébe, hallgattunk részleteket 
Chopin, Haydn, Yann Tiersen, Schubert 
munkásságából. Kettejük összjátékának 
eredményeként egy igazán színvonalas iro-
dalmi műsor bontakozott ki a szépszámú 
közönség előtt, amiben mindenki megtalál-
ta a kedvére valót. Egy igazi zenés irodalmi 
utazás részesei lehettünk. Köszönjük a lehe-
tőséget mindkét előadóművésznek. 

Török Ilona 

Szavalóverseny és szépolvasóverseny a könyvtárban

Lélekrezdülések
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Kedves Lakosok, Olvasóink  
és Adakozóink!  

Hálásan köszönjük önöknek támogatásukat! A 2022. adóév után felaján-
lott összeg 684 552 forintvolt, melyet az elmúlt évben új számítógépek 
beszerzésére fordítottunk. Kérjük, továbbra is személyi jövedelemadó-

juk 1%-val szíveskedjenek támogatni a Hegedüs Géza Városi Könyvtárat!  

Adószámunk: 1 6 7 9 5 0 2 8 – 1 – 1 3   
Horváth Zsolt   

könyvtárigazgató és munkatársai

Településtakarítást szervezett egyesületünk április 19-én. Egészségmegőrzési nap-
nak is nevezhetnénk, hiszen olyan tárgyakat szedtünk össze, amelyek kimondott 
károsak az egészségünkre.  

Városunkban 18 éve szedjük a szemetet. A hulladékgyűjtés a környezettudatosítás 
egyik legfontosabb eleme. A gyűjtéshez a Széchenyi és a Szent István Általános Iskola 
igazgatói tanulókat biztosítottak, melyet külön köszönök Véber Adrienn és Németh Leila 
iskolaigazgatóknak.  

A Széchenyi iskolától Kelemen Lilla és Király Ádám tanárok, valamint Rendekné Ró-
zsika és Csáki Béla és lakosok érkeztek, hogy a megadott útvonalak mentén, a Határ, Béke, 
Mátyás, Petőfi és Tököli utcában biztosítsák, segítsék a gyerekek munkáját. A Szent István 
iskolától Dzsabrailova Szevil és Bagita-Vith Ágnes tanárok, továbbá Szilágyiné Erzsike, 
Batáné Magdika és szintén lakosok, valamint tanulók vettek részt a Sza-
badkai utca, Hévállomás, Nagyvá- radi, Kossuth Lajos és Móra Fe-
renc utcában a takarításban. 

Az útvonalakról összesen 34 zsák szemét gyűlt össze. A 
segítő gyerekek megkérdezése és elmondásuk alapján fogal-
mazódott meg bennem ez a cím, amely arra utal, ha min-
denki a saját kis környezetét tisz- tán tartaná, akkor egy egészsé-
ges, tiszta környezetben élhet- nénk, és mindezekre nem lenne 
szükség.  

Ugyanezen a napon szokásunkhoz híven virágokkal díszítjük a települést, amelyet a 
Zöld Háló Egyesület tagjai végeznek. A lelkes csapattal a Szent István tér és a háziorvosi 
rendelő bejárata előtt kihelyezett, összesen 26 nagy cserépbe, valamint a Szivárvány Böl-
csőde bejárata előtti nagy cserepekbe ültettünk 220 tő begóniát, amelyekhez a virágföldet 
Kokh Gábor adta. Így ismét mindenki számára egy szemet gyönyörködtető látványt nyújt-
hatunk. Ezen a napon összesen 72 fővel tisztítottuk, szépítettük a települést.  

Lelkes virágültetőim: 
Benczéné Terike, Tóthné Ida, Szekszárdiné Marika, Szekszárdi István, Gábora István. 
Mindenki munkáját nagyon nagy tisztelettel köszönöm, és kiemelném állandó segí-

tőimet: 
Domonkos István, Suhai-Réfi Timea, Szeleczki László, Regényi Tibor, és aki mindezt 

megörökíti, Martin a helyi tévéstábtól. 
Regényi Tiborné Aranka  

Zöld Háló Egyesület elnöke  

Az egészségünkért a Föld napja tiszteletére!

SZIGET ZÁRSZERVIZ 
Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók szakszerű javítása.  

Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 
Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!  

www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ 
 és ALKATRÉSZBOLT 

LAKÁSÁN:  mosógép, bojler, hűtő, tűzhely,  
mosogatógép, stb., nagygépek javítása 

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más kisgépek 
javítása 

ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA! JAVÍTÁS  
ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok.  
Telefon: 06-24/460-490 

 
 
 

Budapest, Pesterzsébet XX.,  
Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.  

Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717.  
Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 

 
Minőségi szolgáltatás, elérhető áron,  
már 33 éve! www.megoldasszerviz.hu

Szszmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok.   
Telefon: 06-24/441-725

Tüdőgyógyintézet Törökbálint  
Mobil Tüdőszűrő Szolgálat 

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, 

SZIGETHALMON 

2024. június 17. –  július 3. 

KIVÉVE: JÚLIUS 1. NAPJÁN NINCS SZŰRÉS! 

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK! 
A vizsgálat ideje naponta: 

Hétfő 12.00 – 18.00 
Kedd 8.00 – 14.00 

Szerda 12.00 – 18.00 
Csütörtök 8.00 – 14.00 

Péntek 8.00 – 14.00 

A tüdőszűrés helye: 
HEGEDÜS GÉZA VÁROSI KÖNYVTÁR  

(hátsó bejárat) 
2315 Szigethalom, József Attila utca 59. 

A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára 
ajánlott vizsgálat! 

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente 
egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor 
alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz 
a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által orszá-
gosan elrendelt összeg. Ebben az esetben postáz-
zuk az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték 
ellenében. A befizetés a szűrőállomáson kapható 
csekken történik. A 14-18 év közötti gyermekek 
szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői beleegyező 
nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezet-
teknek a vizsgálat természetesen ingyenes. 

Panasz nélkül is lehet beteg. 
A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tü-
dőbetegség időben történő felismerésére! Kér-
jük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazol-
ványát, TB kártyáját, illetve, ha van az előző évi 
tüdőszűrő igazolást!
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Erdei szemétszedés 
Az összefogás ereje

Március 23-án, egy szombat dél-
előttön, számos önkéntes gyűlt 
össze egy nemes cél érdekében: 

hogy megtisztítsák az erdőt a szeméttől. Az 
esemény, mely a közösség erejét és az ösz-
szefogás fontosságát hivatott hangsúlyozni, 
ideális időjárási körülmények között zaj-
lott, verőfényes napsütéssel és kellemes ta-
vaszi hőmérséklettel. 

A szervezők már korán, 9 órakor meg-
kezdték a munkát, és 12 óráig tartó fárad-
ságos, de eredményes tevékenység után 
büszkén tekinthettek vissza az elért ered-
ményekre. A nap fénypontja Erdélyi Ven-
del és feleségének közreműködése volt, 
akik hagyományosan üstben készítették el 
a finom paprikás krumplit, amelyhez a 
hozzávalókat már az előző nap előkészítet-
ték a Vadászház utcai szomszédok. 

Az eredmények magukért beszéltek: 
több mint 100 önkéntes vett részt az akci-
óban, ami rekordszám a rendezvény törté-
netében. Ezen felül közel 50 köbméter sze-
metet sikerült összegyűjteni, ami hatalmas 
lépés a környezetünk megóvása felé. 

A szemétszedés sikeréért külön köszö-
net illeti Tóth Péter főerdészt és a Pilisi 
Parkerdő ZRT-t, aki vállalta a gyűjtött hul-
ladék elszállításának költségeit.  Fáki László 
polgármestert, aki az önkormányzatot kép-
viselte, Sztrapkó Norbert képviselőt, aki a 

szemétszállítás elszállítását intézte. Köszö-
net a DPMV ZRT-nek, aki egy markolót 
biztosított a szemétszedés sikeréhez és Fa-
zekas Lászlónak a munkagép szakszerű ve-
zetéséhez. 

Ezenkívül elismerés jár az Összefogás 
Szigethalomért Egyesületnek, a Szufla 
Sport Egyesületnek, a képviselőtársaknak, 
az Aries Kft-nek, az Aktív-És Öko Turisz-
tikai Fejlesztési Központnak, a Szigethalmi 
TE tagjainak, valamint minden egyes részt-
vevőnek, akik Szigethalomról vagy más te-
lepülésekről érkezve segítettek ebben a fon-
tos kezdeményezésben. 

Évek óta megrendezésre kerül az erdei 
szemétszedés, sokan takarítjuk a természe-
tet, és bár idén kétszer annyi hulladékot 
gyűjtöttünk össze, mint korábban, a tegna-
pi nap különleges volt. Olyan helyekre is el-
látogattunk, ahová évek óta nem tette lábát 
ember, és ahol a szemét már régen meg-
húzta magát. Ezek a gócpontok most, az 
összefogásnak köszönhetően, megtisztul-
tak. Egyes helyeken csak markoló segítsé-
gével, máshol összekapaszkodva, csapat-
ként adtuk tovább a hulladékot, kiemelve 
hűtőket, kanapékat, építőanyagokat, autó-
gumikat, sőt veszélyes hulladékokat is. 

Ez az erőfeszítés reményt ad. Megláto-
gattunk néhány helyszínt, amelyeket az el-
múlt években már kitakarítottunk, és öröm-
mel tapasztaltuk, hogy ezek a területek tisz-
tán maradtak. Ez mutatja, hogy van értelme 
a munkánknak. Azt éreztük, hogy az erdő 
is tisztább volt, mint az elmúlt években, ami 
igazán inspiráló. Persze mindig van min ja-
vítanunk, de jó úton haladunk. 

Túl azon, hogy tisztítjuk környezetün-
ket, ezek az alkalmak lehetőséget adnak a 
közösségépítésre, a természet és az embe-
rek közötti kapcsolat erősítésére. Ezek a 
napok emlékeztetnek minket arra, hogy 
minden egyes cselekedetünk számít, és 
hogy együtt, pozitív szemlélettel és kitar-
tással, képesek vagyunk változást elérni. 

A szombati szemétszedés tehát sokkal 
több volt, mint egyszerűen csak a szemét 
összegyűjtése. Egy üzenet volt arról, hogy 
a tenni akarás, a közösségi összefogás és 
a természet iránti tisztelet milyen hatal-
mas erőt képes kibocsátani. Öröm volt ré-
szese lenni ennek az eseménynek, és már 
most várom a következőt, remélve, hogy 
egyre kevesebb hulladékot kell majd ösz-
szegyűjtenünk, mert ez azt jelenti, hogy 
valóban haladunk előre a környezettuda-
tos gondolkodás és cselekvés útján. Az 
esemény zárásaként megerősítést nyert, 
hogy a szemétszedési akció jövőre is meg-
rendezésre kerül, a szervezők titkos re-
ménysége pedig az, hogy a következő al-
kalommal kevesebb szeméttel kelljen 
megküzdeniük. Ez az esemény nemcsak a 
környezetünk megóvására irányuló erőfe-
szítés, hanem a közösségi összefogás és a 
helyi elkötelezettség példaértékű meg-
nyilvánulása is. Nagy köszönet minden 
résztvevőnek és támogatónak, akik lehe-
tővé tették ezt a rendkívüli napot. 

A rendezvényt jövőre is megtartjuk 
csak remélhetőleg a szemétszedés kima-
rad belőle. 

Sztrapkó Norbert, 
Domonkos István 

Fotó: Sziklavári
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VI. Játszótéri bolondozás

VI. Játszótéri Bolondozás segítői:

Gyönyörű napsütéses vasárnapra 
ébredtünk április 14-én. Délután 
14.00-kor kezdődött az immár ha -

gyományos VI. Játszótéri bolondozás. 
Nyolc évvel ezelőtt egy szülő megkere-

sett, hogy mi lenne, ha szerveznénk egy jó-
tékonysági rendezvényt, aminek a bevéte-
léből a játszótérre új játékokat lehetne vá-
sárolni. 

Nagyon sokan a jó ügy mellé álltak, 
azóta hagyományosan megrendezzük sok 
egyesület, civil szervezetek, képviselők és 
az önkormányzat segítségével. 

Idén is így történt, két helyszínen: a 
Dunasori játszótéren és a Duna-parti Kö -
zösségi Ponton, a sétányon a családok tíz 
állomáson próbálhatták ki ügyességüket. 

Volt fánkevés, pudingetetés, ügyességi 
próba, sorverseny, sör ping-pong, totó, di-
óverés, cornhole játék, horgászat és találd 
meg Scoobe Doot. 

Meglepetésként két dinoszaurusz is el-
látogatott a rendezvényre és táncoltak, ját-
szottak is velünk. 

Francz Janka és Dobos Noel Széche-
nyi István Általános Iskola 1.c tanulói egy 
tánccal és verssel nyitották meg a rendez-
vényt. 

Majd a Csengettyű Bábcsoport Szívte-
len csiga című bábjátékát csodálhatták meg 
a gyermekek. 

A Jamland Hip Hop Tánc Stúdió fan-
tasztikus táncbemutatóit nézhettük meg. 
Ezután táncra perdült apraja nagyja is. Óri-

ás buborékokkal leptük meg a kicsiket, 
amit a nagyok is nagyon élveztek. 

A LaraMesék vidám interaktív Ebéd 
Elek zenés mesejátékában mókázhattunk. 

Majd végül a tombolasorsolásról remél-
jük senki nem tért haza üres kézzel. 

A rendezvény bevételét jótékonyságra 
fordítjuk. 

Nagyon köszönjük, hogy ilyen sokan 
eljöttek és velünk játszottak, bolondoztak 
és mindenki vidáman tért haza. 

Külön köszönet a sok segítőnknek és a 
támogatóinknak, akik nélkül nem jöhetett 
volna létre a rendezvény. 

Köszönettel: 
Suhai-Réfi Tímea  

a rendezvény háziasszonya

- Arnold Mária 
- Batáné Brandenburg Magdolna 
- Bartha Julianna 
- Bata Ilona 
- Blum Zoltán 
- Bognár Györgyi 
- Cseke István 
- Cseke Istvánné 
- Csóka Gabriella 
- Dobos Noel  
- Domonkos Dóra 
- Domonkos Ilona 
- Domonkos István 
- Dr. Petyi Beáta 
- Fáki László 
- Faragó Tímea 
- Fejes Ádám 
- Fejes János 
- Fodor Istvánné 

- Francz Janka 
- Gutz Györgyné 
- Hardy László 
- Illyés Dénes Dominik 
- Kancsár Ferencné 
- Kecskés Erika 
- Kiss Andrásné 
- Kiss Viktória 
- Kleineizel Ilona 
- Knapp Sándorné 
- Kok Gábor 
- Kok-Mermeze Krisztina 
- Koleszár Fanni 
- Koleszár Kata 
- KovalcsiK Enikő 
- Körmendy Zsófia 
- Kuzma Lilla 
- Laufer Anikó

- Markó Tíborné 
- Marlin Erika 
- Miklós Annabella 
- Miklós Krisztián 
- Miklós Tamara 
- Miklós Tímea 
- Mikoleczky Péter 
- Mikoleczkyné Cseh Bernadett 
- Mociar Noémi 
- Mociárné Miklós Zsuzsanna 
- Nagy Viktor 
- Németi Antalné 
- Nép Aranka 
- Orosz Zina 
- Ozimák Petra 
- Pál Gergő 
- Palatinusz Richárd 
- Pántya Nimród

- Papp Melinda 
- Ples Szabolcs 
- Regényi Tíbor 
- Regős Szabolcs 
- Suhai Nikolett 
- Surányi Martin 
- Szabó Amina 
- Szabó Magdolna 
- Szekszárdi István 
- Szekszárdi Istvánné 
- Szigethalmi Polgárőrség 
- Sziklavári Sándor 
- Sziklavári Sándorné 
- Sztrapkó Norbert 
- Tarjányi Csilla 
- Tóthné Orosz Ida 
- Török Ilona 
- Végh Ágnes 
- Végh Mira Anna 

A Rendezvény támogatói:
- Apostol Patika 
- Baba Mama Klub 
- Bajnok Tímea 
- Balázsné Valasek Viktória 
- Bartha Julianna 
- Belina Gelato Fagylaltozó 
- Blum Zoltán képviselő 
- Csoki Praliné 
- Darazsak SE 
- Demeter Letícia Laura 
- Dobrocsi Bernadett 
- Domonkos István 
- Dr. Petyi Beáta képviselőjelölt 
- Fáki László polgármester úr 
- Faragó Tímea 
- Fejes János, Kind Yeti fotó 
- Feri Hentes 
- Gyümölcs Paradicsom 

- Hegedűs Géza Városi Könyvtár 
- Jam Land Tánc Stúdió 
- Karám Vendéglő 
- Kardos Játék Dekor  
- Kecskés Erika 
- Kiss Viktória képviselő 
- Kok Gábor 
- Kok-Mermeze Krisztina képviselő 
- Koska Tamás 
- Körmendy Zsófia képviselő 
- KUKA Hungaria Kft. 
- Lang Mónika 
- Mi Kis Büfénk 
- Míves Ház Kft. 
- Molnár Sándor, Játszótéri Fagyizó 

- Molnár Szilvia, Fit Dance Sport 
Egyesület 

- Nagy Andrea, Tappancs Masszás 
- Nagy Viktor alpolgármester, kép-

viselő 
- Nebuló Közétkeztetési Intézmény 
- Négyszínvirág óvoda 
- Négyszínvirág Zöld óvoda 
- Nobilis Humán Szolgáltató Böl-

csőde-Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat 

- Seizan Karate-Do Egyesület 
- Solution Kft. 
- Suhai-Réfi Tímea képviselő 
- Suli Butik 
- Szabó Szilvia és családja 
- Szekszárdi család 
- Szép Abc, Regényi Aranka 

- Sziget Garden 
- Szigethalmi CsódaSó Sószoba 
- Szigethalmi Fotóstudió 
- Szigethalmi Közösségi Pont 
- Szigethalmi Manó Park 
- Sztrapkó Norbert képviselő 
- Tarjányi Csilla 
- Tarkó Attila és Kuzma Lilla 
- Török Csaba Zöldséges 
- Török Ilona képviselő 
- Tükör ABC 
- Városi Szabadidő Központ 
- Végh Ágnes 
- Wolf Burger 
- Zöld Háló Egyesület



Az Összefogás Szigethalomért 
Egyesület az idei évben ötödik 
alkalommal díszítette fel a 

húsvét alkalmából a Dísz teret. 2021-ben 
már a díszítésen kívül állatsimogatóval ked-
veskedtünk a kilátogató családoknak, 2022-
ben „Nyuszi olimpiával”, majd 2023-ban 
népi játszótérrel, csillámtetoválással, arcfes-
téssel, kézműves foglalkozással, táncházzal 
vártuk a gyerekeket. Az idei évben bővült a 
kör, az előbb felsoroltak mellett kosaras kör-
hintával, ragadozó madár bemutatóval, to-
jáskeresés, nyuszis fotófalak, Kenesei-Ho-
lics Réka, a Csengettyű bábcsoport, Szabó 
Loréna műsora színesítette az ünnepet.  

Az időjárás nekünk kedvezett, a márci-
us végi nyárban nagyon sok felnőtt és gyer-
mek ünnepelhetett együtt – közel 500 fő – 
és válogathatott a programokban, amelyek 
10:00-tól 17:00-ig tartottak.  

Egyesületünk finom limonádéval kínál-
ta a játék közben megszomjazó gyerekeket, 
valamint akik részt vettek az ügyességi já-
tékokon, azok számára cukorka és apró 
csokoládé volt a „nyeremény”. 

Bízunk abban, hogy akik megtehették, 
hogy családi programjaik mellett kilátogas-
sanak a rendezvényre, azok nagyon jól érez-
ték magukat, nem csak a programok soka-
sága miatt, hanem azért is, mert a feltáma-
dás ünnepén együtt lehettek másokkal.  

Mint minden rendezvényünket legyen 
az a Lecsófőző verseny, a Játszótéri bolon-
dozás, az Ünnep fényei, a Polgárrá avatás, 
a Jókai téri ramazúri, és még sorolhatnánk, 
azért találtuk ki, hogy közösséget építsünk, 
hogy minél jobban megismerjük egymást. 
Célunk a kezdetektől, hogy lehetőséget 
nyújtsunk az együtt szórakozásra, ünnepe-
lésre, hogy megélhessük az összetartozás 
élményét, amely hozzásegít minden itt élőt 
ahhoz, hogy városunkra otthonunkként te-
kinthessen.  

Nagyon köszönjük Marlin Erikának a 
fáradhatatlan segítséget, Baloghné Molnár 
Tündének, aki megalkotta a fotófalakat, és 
személyiséget adott a Kok Gábor által elké-
szített dekorációknak. Domonkos István-
nak, hogy végig konferálta a napot. Kö-
szönjük szépen Dr. Petyi Beátának, Miklós 
Krisztiánnak, Kecskés Erikának, Papp Me-
lindának a sok segítséget és nem utolsó sor-
ban mindenkinek nagyon köszönjük, hogy 
kilátogatott a rendezvényre!  

Bízunk abban, hogy jövőre, április 20-
án ismét kegyes lesz hozzánk az időjárás és 
újra együtt ünnepelhetünk.  

Kok Mermeze Krisztina 
önkormányzati képviselő, 2. vk. 
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Nyuszi szépségverseny Dísztéri mulatságok

2024.05.20.

CivilCivil  
    GálaGála2024.06.08.

15:00

SZIGETHALOM, RÁKÓCZI U. 149. (PLACC)

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:

JELENTKEZÉS: ZAJZI@VSZK.EU

Az idei évben sem maradhatott 
el a nyuszi szépségverseny. A 
verseny március 19-én indult 

az Összefogás Szigethalomért Egyesület 
közösségi oldalán. A nyuszikról készült 
fényképeket oda töltöttük fel és egy Like 
gomb megnyomása jelentette a szavazatot.  
Az idei évben több mint 1500-an szavaztak 
a versenyben induló 15 nyuszira, akik nagy 
izgalommal várták annak eredményét. Sza-
vazni március 25-ig lehetett. Az eredmény-
hirdetésre pedig a „Nyuszi ül a Dísz téren” 
rendezvényen került sor. Senki nem ma-
radt ajándék nélkül. A versenyzők finom 

csemegével, gazdáik oklevelekkel, emlékla-
pokkal és húsvéti édességekkel lettek gaz-
dagabbak.  
Nagyon szépen köszönjük mindenkinek a 
nevezést, a győzteseknek pedig ezúton is 
szívből gratulálunk.  
A helyezettek: 
I. Tapsi      II. Bolyhos      III. Vanilla 
Bízunk abban, hogy a következő esztendő-
ben újra meghirdetésre kerülhet a „verseny”, 
ez a kedves kis játék, melyre újra várjuk 
majd a jelentkezőket, azokat is, akik már 
egyszer részt vettek a megmérettetésen.  
Még egyszer köszönjük mindenkinek! 

Tapsi Bolyhos Vanilla Barka Bobi

Fülike Málna Negró Rebi WhiskyWeWuxian
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DARAZSAK SPORTEGYESÜLET 
Amatőr felnőtt kispályás kupa – 2024.03.31. 

SZIGETHALOM SPORTPÁLYA
Már nem az első és szándékunk szerint nem is az utolsó alkalommal rendezte 
meg egyesületünk a felnőttek szórakoztatására (is) ezt a kupát. Bár egyesületünk 
a labdarúgásban, kimondottan csak utánpótlás-neveléssel foglalkozik, úgy gon-
doltuk, a gyerekek szüleinek és a városban amatőr focit kedvelőknek is szüksé-
gük van egy ilyen rendezvényre.  
Az első ilyen Darazsak SE rendezvényen, jelen volt Szigethalom Város két test-
vérvárosa képviseletében 1-1 csapat is, amit még a Szigethalmi Városnapok ke-
retein belül rendeztünk meg. A rendezvény céljai azóta sem változtak: 
- a labdarúgás népszerűsítése – a baráti versengés – a közösségépítés 
Mindezt az egyesületünket is jellemző családias hangulatban. Ilyenkor megfor-
dulnak a szerepek. A szülők itt megmutathatják a gyerekeiknek, hogy nem csak 
szurkolni, buzdítani tudnak. A gyerekeknek pedig lehetőségük van szülői tá-
mogatás viszonzására. 
 
A megmaradt ételt pedig, az arra rászorulóknak Kok Mermeze Krisztina se-
gítségével juttattuk el. Úgy érzem a csapatok létszámát, a nézők létszámát és a 
csapatoktól kapott visszajelzéseket figyelembe véve, hogy ismét jól sikerült ren-
dezvényünk.  Ilyen visszajelzés volt például, hogy már a következő ilyen alka-
lomról érdeklődtek a csapatok. 
 
Kutyaütők 
5. hely: Húsvéti Sonkák. A gólkirályi címet Varga János és Széplaki Soma között 
szétrúgással Varga János nyerte meg. Gratulálunk a csapatoknak! 
Az éremátadó után egyesületünk meginvitálta a játékosokat bográcsban készí-
tett paprikás krumplira. 

bTrianoni békediktátum 104. évfordulóján

Nemzeti összetartozás 
napi megemlékezésre 

Szigethalom Város Önkormányzata 
és a 

Kereszténydemokrata Néppárt 
Szigethalmi Szervezete 
tisztelettel meghívja Önt 

és kedves családját a 
Trianoni békediktátum 104. évfordulóján 

rendezendő megemlékezésre. 
Időpont: 

2024. június 4. kedd, 14.00 óra 
Helyszín: 

Szigethalom, Városi Szabadidő Központ, majd 
koszorúzás a Dísz téren.
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KOZMIX & GROOVEHOUSEKOZMIX & GROOVEHOUSE

2024.05.112024.05.11

Szigethalom, Rákóczi u. 149.

Jegyinformáció: www.placcszigethalom.hu

After party: Dj Miki

Jegyinformáció: 
www.placcszigethalom.hu

Szigethalom, Rákóczi u. 149.

Kapunyitás 18:30Kapunyitás 18:30
2024.05.242024.05.24

2024.05.252024.05.25
Kapunyitás 19:00Kapunyitás 19:00

Szigethalom, Rákóczi u. 149.

Szigethalom, Rákóczi u. 149.

Jegyinformáció:www.placcszigethalom.hu

Jegyinformáció:www.placcszigethalom.hu

Szigethalom,Szigethalom,
Rákóczi u. 149.
Rákóczi u. 149.

Jegyinformáció:
Jegyinformáció:

www.placcszigethalom.hu
www.placcszigethalom.hu

2024.05.312024.05.31
KAPUNYITÁS 18:30KAPUNYITÁS 18:30

WELLHELLOWELLHELLO


